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Notulen ALV 21 november 2020 

 

 
CONCEPT 

Notulen van de online Algemene Leden Vergadering van de Vereniging Inner Wheel Nederland  
op 21 november 2020  om 11.00 uur 
Aanwezig als toehoorders:  32 clubs, 3 districten en 1 erelid aanwezig  
Afwezig:  IW de Kempen, IW Harderwijk, IW Schiedam, IW Veenendaal, IW Venlo 
 
 

1. President van IW NL Marlies Arnoldus opent en heet iedereen welkom, in het bijzonder ons 

erelid Metje Hanekamp. Het  is onze eerste online vergadering, ze legt daarom nog even de 

procedure uit, en nodigt uit te stemmen als je dat nog niet gedaan hebt. Ook meldt ze dat 

over de stukken vooraf vragen ingediend konden worden. Van twee clubs zijn opmerkingen 

gekomen, die persoonlijk zijn beantwoord. 

Daarna vertelt Tatjana Bieze hoe je vragen kunt stellen. 

2. Over de notulen ALV 30 november 2019 zijn buiten de bovengenoemde opmerkingen geen 

vragen binnengekomen. Ze zijn hiermee vastgesteld. 

3. Het jaarverslag 2019-2020 is vastgesteld. 

4. Ook het Financieel jaarverslag gaf geen aanleiding tot vragen en is hiermee goedgekeurd.  

 

5. Het verslag van de kascommissie – bij deze online vergadering niet voorgelezen, maar met de 

stukken meegestuurd – geeft de ruimte om het bestuur 2019-2020 te déchargeren.  

Marlies neemt hierna afscheid van het oude bestuur, met voor ieder een haiku en een 

bedankwoord. De Rose of Friendship kan zij niet hier overhandigen, en is daarom bij de 

vertrekkende leden thuisbezorgd.   

 

6. Begroting 2020-2021. Ook hierover geen vragen.  

 

7. Voorstel statutenwijziging. 

Susanne Metelerkamp Cappenberg geeft een toelichting op dit voorstel.  

Door de ervaring die we opdoen in deze coronatijd, willen we de mogelijkheid hebben om 

voortaan altijd besluiten te kunnen nemen, hetzij online, hetzij fysiek. Een echte vergadering 

heeft de voorkeur, maar er kunnen omstandigheden zijn waardoor dat niet kan. De 

continuïteit is ermee gediend, en we kunnen zo ook vaker dan eens per jaar met elkaar tot 

beslissingen komen.  

Het voorstel voorziet  in: 

Online vergaderen  

Online stemmen, en ook vooraf stemmen  

Schriftelijk stemmen, dan moet de uitkomst wel unaniem zijn.  

Doel is versimpeling van de organisatie, en om op zijn tijd adequaat kunnen handelen. 

 

 

 

Met elkaar, voor elkaar èn voor anderen 
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8. Uitbreiding LB met voorzitter PR 

PR is belangrijk zowel intern als extern. Je moet weten wat er speelt, voeling met het land is 

belangrijk, en dat kan in het LB waar ook de districtsvoorzitters zitting in hebben. 

De PR-voorzitter moet ons informeren en aansporen, er moet voortdurend interactie zijn. Op 

deze manier heb je de kortste lijnen. En er is zo ook continuïteit in het PR-beleid; de 

zittingstermijn van de PR-voorzitter is 3 jaar. 

 

9. Hierna stellen de  leden van het Landelijk bestuur zich voor. 

 

10. Stand van zaken NSP.  

Willeke Overink, lid van de toetsingscommissie voor het NSP, legt nog eens het hoe en 

waarom van het NSP uit, waarna zij de drie genomineerde projecten in een Power Point 

Presentatie voorstelt: 

Shimaruku Curaçao/IW Haarlem 
Shelter Suit/IW Oldenzaal 
Hart voor Vrouwen/IW Purmerend. 
Hierover zal in de komende weken in de clubs worden gestemd. 
 

11. Zilveren Broodmand.  

Karin van Helden vertelt in een filmpje over de inzendingen met het thema 

PR/Communicatie.  

Er zijn er 7, waarvan genomineerd zijn: IW Zeeuwsch-Vlaanderen, IW Almere-’t Gooi en IW 

Vlaardingen.  

IW Almere-’t Gooi wint de Zilveren Broodmand, die zo gauw het kan overhandigd zal worden.      

Het thema van volgend jaar is Ledenbeleid. 

 

12. Sluiting .  

 Voorzitter Marlies Arnoldus maakt de uitslag bekend van de stemmingen: 

 Er zijn 64 geldige stemmen uitgebracht. 
 

Goedkeuring financieel jaarverslag en décharge bestuur:  64 voor  0 tegen 

Goedkeuring begroting 2020-2021    64 voor  0 tegen 
Statutenwijziging voor online stemmen    64 voor  0 tegen 
Wijziging Huishoudelijk Reglement: voorzitter PR in LB  61 voor  3 tegen 

 

Alle voorstellen zijn dus aangenomen. 

 De voorzitter sluit daarna de vergadering. 

 

 

 

 

 


